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Tasas de imposición en el IG

EMPRESAS 

Ganancia neta 

imponible acumulada
Pagarán $

Más 

el %

Sobre el 

excedente de $
Más de $ A $

0 5.000.000 0 25% $ 00 5.000.000 0 25% $ 0

5.000.000 50.000.000 1.250.000 30% $ 5.000.000

50.000.000
En 

adelante
14.750.000 35% $ 50.000.000
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EMPRESAS

• Ajuste de los tramos de la escala a 
partir del 1/1/2022, por 

IPC 10 n /IPC 10 N-1 

• Dividendos y utilidades similares • Dividendos y utilidades similares 
tasa 7%

• “jurisdicciones de baja o nula 
tributación” menor al 15%.
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EMPRESAS

Comparación de tasas efectivas 

TASA EFECTIVA

BASE 

IMPONIBLE

IMPUESTO

TASA EFECTIVA

ACTUAL

ANTERIORES A PARTIR 

DEL

1/1/2018 1/1/2021

5.000.000 1.250.000 25,00% 30% 25%

30.000.000 8.750.000 29,17% 30% 25%

50.000.000 14.750.000 29,50% 30% 25%

55.045.000 16.515,750 30,00% 30% 25%
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EMPRESAS

Accionistas vs. empleados

IMPORTE

ANUAL

IMPUESTO 

TOTALEMPRESA PERSONAL

ACCIONISTA 5.000.000,00 1.250.000,00 262.500,00 1.512.500,00

EMPLEADO

INGRESO 

NETO 5.000.000,00 1.618.998,73 1.618.998,73

MNI 167.678,40

DEDUC 4° 804.856,34

BASE 4.027.465,26 1.278.611,57 1.278.611,57



Ganancia neta imponible 
acumulada

Pagarán

Más de $ a $ $ Más el % Sobre el excedente de $

0 64.532,64 0 5 0

64.532,64 129.065,29 3.226,63 9 64.532,64
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PERSONAS HUMANAS
1° PARRAFO ART 94

129.065,29 193.597,93 9.034,57 12 129.065,29

193.597,93 258.130,58 16.778,49 15 193.597,93

258.130,58 387.195,86 26.458,39 19 258.130,58

387.195,86 516.261,14 50.980,79 23 387.195,86

516.261,14 774.391,71 80.665,80 27 516.261,14

774.391,71 1.032.522,30 150.361,06 31 774.391,71

1.032.522,30 en adelante 230.381,54 35 1.032.522,30
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PERSONAS HUMANAS

LEY IG 3° párrafo Art. 94

• …Cuando la determinación de la ganancia 

neta… incluya resultados … provenientes de … neta… incluya resultados … provenientes de … 

la enajenación de inmuebles o transferencias 

de derechos sobre inmuebles, estos quedarán 

alcanzados por el impuesto a la alícuota del 

15%
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PERSONAS HUMANAS

LEY IG

• Art. 99 - La ganancia de las personas humanas 

y de las sucesiones indivisas derivada de la 

enajenación de o de la transferencia de enajenación de o de la transferencia de 

derechos sobre, inmuebles situados en la 

República Argentina, tributará a la alícuota del 

15%...
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PERSONAS HUMANAS

ITI

• Art. 8 - Son sujetos de este impuesto las

personas físicas y sucesiones indivisas, que

revistan tal carácter para el impuesto a lasrevistan tal carácter para el impuesto a las

ganancias, que transfieran inmuebles, en la

medida que dicha transferencia no se

encuentre alcanzada por el mencionado

impuesto.
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PERSONAS HUMANAS

EMPRESAS UNIPERSONALES

DR LIG 

• Art. 157 - Los resultados derivados de la 

enajenación de inmuebles y de la enajenación de inmuebles y de la 

transferencia de derechos sobre inmuebles, 

obtenidos por los sujetos del inciso d) del 

artículo 53 de la ley, no quedan comprendidos 

en los términos del artículo 99 de la ley.
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PERSONAS HUMANAS

FIDEICOMISOS DE CONSTRUCCION

FIDUCIANTE = BENEFICIARIO

LIG

Art. 53 - Constituyen ganancias de la tercera categoría:Art. 53 - Constituyen ganancias de la tercera categoría:

c) Las derivadas de fideicomisos constituidos en el país en 
los que el fiduciante posea la calidad de beneficiario, 
excepto en los casos de fideicomisos financieros o 
cuando el fiduciante-beneficiario sea un sujeto 
comprendido en el Título V.


